



ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 11/09/2019

Των :

Κυριάκου Βελόπουλου Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

Προς: Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, Μιχάλη Χρυσοχόϊδη,
Υπουργό Εθνικής Άμυνας, Νίκο Παναγιωτόπουλο

ΘΕΜΑ: «Αναμενόμενες ραγδαίες λαθρομεταναστευτικές ροές από τον Έβρο. Φύλαξη συνόρων»

Κύριοι Υπουργοί,

Στις 30 Οκτωβρίου λήγει η προθεσμία που έθεσε η κυβέρνηση της Τουρκίας, στους 500.000 πρόσφυγες από τη Συρία και στους χιλιάδες άλλους μετανάστες από ασιατικές και αφρικανικές χώρες, να φύγουν από την Κωνσταντινούπολη. Σε αντίθετη περίπτωση, η κυβέρνηση της γείτονος, θα τους απομακρύνει βιαίως.

Αυτονόητο είναι ότι οι περισσότεροι από αυτούς, αντί να υπομείνουν τη βίαιη ή μη μεταφορά τους σε δομές στη Ν.Α. Τουρκία, επιλέγουν να επιχειρήσουν να έρθουν στη χώρα μας, είτε μέσω του Έβρου, είτε μέσω των νησιών μας.

Η αθρόα αυτή λαθρομετανάστευση είναι δεδομένο ότι μετατρέπει τη χώρα μας σε ξέφραγο αμπέλι και απειλεί να διαλύσει τον κοινωνικό και εθνολογικό μας ιστό. Σε αρκετά μάλιστα νησιά ο αριθμός των λαθρομεταναστών έχει ξεπεράσει τον αριθμό των κατοίκων, με ό,τι συνεπάγεται αυτό.

Ερωτώνται οι Υπουργοί:

Πότε θα ξεκινήσετε τον έλεγχο των 170 ΜΚΟ, που ασχολούνται με το λαθρομεταναστευτικό;

Τι απαντάτε στο κοινό μυστικό των νησιών υποδοχής, σύμφωνα με το οποίο οι ΜΚΟ πληροφορούνται για το πότε φεύγουν σκάφη γεμάτα λαθροεισβολείς από τα παράλια της Τουρκίας προς τη χώρα μας; Γιατί δεν προχωράτε στην άμεση άρση του τηλεφωνικού απορρήτου των συνομιλιών των ΜΚΟ;

Σκοπεύετε να ενισχύσετε τα μέτρα φύλαξης στον Έβρο και στα θαλάσσια σύνορά μας; Γιατί δεν γίνεται επαρκής χρήση των drone, των θερμικών καμερών και όλων των μέσων τεχνολογίας που έχουμε στην διάθεσή μας ως χώρα για την πάταξη του φαινομένου;

Έχετε κάποιο σχέδιο εντοπισμού των συμμοριών των λαθροεμπόρων και εξάρθρωσης των κυκλωμάτων τους;

Με δεδομένο ότι από τις αιτήσεις ασύλου που υποβλήθηκαν στις Ελληνικές αρχές, μέχρι το τέλος του 2018, απορρίφθηκε το 96,50%, γιατί δεν τους επαναπροωθείτε πίσω στην Τουρκία;

Ο ερωτώντας / Βουλευτές

Κυριάκος Βελόπουλος

Κωνσταντίνος Χήτας

